



## News Release

FOR IMMEDIATE RELEASE

Reminder: Cogeco Inc. and Cogeco Communications Inc. Annual Shareholders'
Meeting for 2022, and the Release of their Financial Results for the First Quarter
of Fiscal 2023 and Related Conference Call

**Montréal, January 11, 2023** – Cogeco Inc. (TSX: CGO) and Cogeco Communications Inc. (TSX: CCA) will hold their Annual Shareholders' Meetings on **Friday, January 13, 2023** at **11:30 a.m.** (EST) at the Centre Mount-Royal in Montréal (2200 Mansfield Street). During this time, both companies' financial results for the first quarter of fiscal year 2023, ended November 30, 2022, will also be disclosed. A live webcast of the Annual Shareholders' Meetings will be available on the <u>Cogeco</u> and <u>Cogeco Communications</u> websites. You will be able to <u>log into the virtual Meetings here</u> starting at 10:30 a.m. on January 13. Note that the Meetings are not accessible via the Internet Explorer web browser.

A conference call for financial analysts will be held just prior to the Annual Shareholders' Meetings on **Friday**, **January 13**, **2023 at 9:30 a.m**. (EST) to discuss the companies' financial and operating results. A live audio webcast of the analyst call will be available on <u>Cogeco's web sites</u>. Members of the financial community will be able to access the conference call and ask questions. Media representatives may attend as listeners only.

Please use the following dial-in number to have access to the conference call 5 to 10 minutes before the start of the conference:

Local - Toronto: 1-416-764-8646

Toll Free - North America: 1-888-396-8049

-30-

## SOURCE:

Patrice Ouimet Senior Vice President and Chief Financial Officer Cogeco Inc. and Cogeco Communications Inc.

Tel.: 514-764-4700

## **INFORMATION:**

Marie-Hélène Labrie Senior Vice President and Chief Public Affairs, Communications and Strategy Officer Cogeco Inc. and Cogeco Communications Inc.

Tel.: 514-764-4700